

# Gazeta de Voinești

Suntem  
aici pentru  
dumneavoastră!

■ Nr. 30 ■ Anul 3 ■ septembrie 2011 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

## A SUNAT PRIMUL CLOPOȚEL

*Onorat corp didactic,  
Iubiți părinți,  
Dragi elevi,*

Ca în fiecare an, începutul școlii este o zi deosebită, așteptată cu bucurie deopotrivă de elevi, părinți și cadre didactice.

Cea mai mare investiție pe care o putem face pentru viitor este educația. Învățământul, prin menirea sa, reprezintă un element fundamental în evoluția întregii societăți.

Dragi elevi, fiți dornici de a învăța din știința profesorilor voștri ca să creșteți frumoși și înțelepți. Fiți convinși că veți avea cele mai bune rezultate, că sunteți puternici și nimic nu vă poate sta în calea

afirmării voastre. Vă doresc un an bun, plin de succese și împliniri.

Iubiți părinți, chiar dacă timpurile ne impun să renunțăm la multe în favoarea copiilor noștri, vă asigur că eforturile dumneavoastră cât și eforturile Primăriei și al Consiliului Local Voinești nu sunt zadarnice atâta timp cât cu toții tindem spre rezultate mai bune. De asemenea, sperăm că aveți cea mai bună relație cu profesorii pentru buna desfășurare a procesului educațional.

Onorat corp didactic, munca dumneavoastră este cea care influențează destine. Dorim cu toții să avem elevi bine pregătiți, capabili să răspundă noilor provocări pe care le va genera societatea. De aceea,

trebuie să tratăm cu cea mai mare responsabilitate aspectul educațional. Vă doresc să aveți multă răbdare și să vă însoțească mereu buna dispoziție.

Din partea Primăriei și a Consiliului Local Voinești vă asigur de sprijin necondiționat pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a sistemului educațional.

Doresc să ne exercităm responsabil și în limitele legii, drepturile și libertățile fundamentale, să parcurgem acest an școlar cu demnitate, cu verticalitate și să avem cele mai bune rezultate. Așa să ne ajute Dumnezeu!

*Cu deosebit respect  
Primarul dumneavoastră*

## Noi reglementări privind păstrarea curățeniei comunei

În mai multe articole publicate în Gazeta de Voinești aduceam în discuție problemele legate de salubritatea comunei și măsurile ce trebuiesc luate de către toți cetățenii comunei în acest sens.

De această dată vă voi prezenta concret atât atribuțiunile fiecăruia precum și sancțiunile aplicate în caz de neconformare.

În ședința Consiliului local Voinești din data de 30 august 2011, a fost aprobat Planul obligațiilor și responsabilităților ce revin atât instituțiilor publice, agenților economici, persoanelor juridice cât și cetățe-

nilor din comuna Voinești, privind realizarea și păstrarea curățeniei localității.

Potrivit Ordonanței nr 21/2002, privind gospodărirea localităților urbane și rurale, modificată, consiliile locale adoptă și dispun măsurile ce se impun pentru asigurarea participării cetățenilor, a instituțiilor publice și agenților economici, la realizarea acțiunilor de înlăptuire și păstrare a curățeniei în interiorul localităților și în afara acestora.

*Continuare în pagina 2*

# Noi reglementări privind păstrarea curățeniei comunei

*Continuare din pagina 1*

## Obligațiile și răspunderile instituțiilor publice, ale agenților economici și ale celorlalte persoane juridice

a. să întrețină în stare corespunzătoare imobilele în care își desfășoară activitatea, prin efectuarea lucrărilor de reparații, amenajări și a altor lucrări specifice;

b. să asigure repararea, spălarea geamurilor și a vitrinelor, înlocuirea celor sparte, întreținerea firmelor și a fațadelor imobilelor în care își desfășoară activitatea, inclusiv spălarea, curățarea și zugrăvirea periodică a acestora;

c. să asigure curățenia la locurile de depozitare a materialelor în curțile interioare și pe celelalte terenuri pe care le dețin, precum și pe căile de acces;

d. să asigure igiena în imobilele și incintele deținute sub orice formă, prin activități de curățare, dezinfecție și deratizare;

e. să depoziteze corespunzător reziduurile menajere, industriale, agricole, precum și materialele re folosibile;

f. să efectueze și să mențină curățenia trotuarelor, a părții carosabile a străzii sau a drumului, a locurilor de parcare pe care le folosesc și să îndepărteze zăpada și gheața de pe trotuarele din dreptul imobilelor și incintelor în care își desfășoară activitatea, potrivit normelor stabilite de consiliile locale;

g. să respecte măsurile stabilite de consiliile locale și județene pentru asigurarea igienei publice și

curățeniei în localități;

h. să asigure curățarea mijloacelor de transport și a utilajelor la intrarea acestora pe drumurile publice.

## *Nerespectarea obligațiilor de mai sus se sancționează după cum urmează:*

- Cu amenda de la 500 lei la 1000 de lei contravențiile prevăzute la literele a, b, c și h.

- Cu amendă de la 1000 lei la 2500 de lei contravențiile prevăzute la literele d, e, f, g.

## Obligațiile cetățenilor

a. întreținerea și curățenia locuințelor pe care le dețin în proprietate sau cu chirie, a anexelor gospodărești, a curților și împrejurimilor acestora;

b. repararea și întreținerea instalațiilor aferente imobilelor;

c. menținerea curățeniei pe trotuare, pe partea carosabilă a străzii sau a drumului, pe porțiunea din dreptul gospodăriei și a locurilor de parcare pe care le folosesc;

d. îndepărtarea zăpezii și a gheții de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc sau pe care le folosesc în alte scopuri;

e. păstrarea curățeniei pe arterele de circulație și în locurile publice;

f. respectarea măsurilor stabilite de consiliile locale și județene pentru asigurarea igienei publice și a curățeniei în localități;

g. depozitarea reziduurilor menajere și a gunoaielor numai în locurile special amenajate de autoritățile administrației publice

locale;

h. curățarea mijloacelor de transport la intrarea acestora pe drumurile publice;

i. curățarea și întreținerea șanțurilor, rigolelor și podețelor aferente proprietății.

j. asociațiile de proprietari vor prelua potrivit prevederilor legale obligațiile ce revin cetățenilor, potrivit prevederilor prezentei ordonanțe, și vor răspunde pentru realizarea acestora în fața autorităților administrației publice locale.

## *Nerespectarea obligațiilor de mai sus se sancționează după cum urmează:*

- Cu amenda de la 100 lei la 500 lei contravențiile prevăzute la litera a

- Cu amenda de la 500 lei la 1000 lei contravențiile prevăzute la literele b, c, d, e, f, h, j.

- Cu amendă de la 100 lei la 2500 lei contravențiile prevăzute la literele g și i.

În speranța că aceste obligații și responsabilități vor fi tratate cu maximă seriozitate de către toți cetățenii comunei noastre, spre evitarea aplicării sancțiunilor amintite vă mulțumesc pentru înțelegere și vă doresc numai bine.

*Cu deosebită considerație  
Viceprimar  
Popa Claudiu*

# Binecuvântarea Toamnei

După ce ne-am încălzit la propriu și la figurat în zilele lunilor de vară, iată că intrăm prin acest septembrie în anotimpul cel binecuvântat de Dumnezeu care este Toamna. Nu întâmplător anul bisericesc începe la 1 septembrie, urmând ca în această lună să ne bucurăm de sărbătoarea Nașterii Maicii Domnului 8 septembrie, de Praznicul "Înălțării Sfintei Cruci" 14 septembrie cât și cu ocazia sărbătoririi Sf. Neogoe Basarab 26 septembrie.

Tot în această lună, începe noul an școlar când părinți și copii cu emoția firească omului, trec pragul școlilor. Alături de aceștia sunt și preoții care, prin rugăciune și stropire cu aghiasmă, aduc pe Hristos în mijlocul copiilor. Nu întâmplător este și un preot la fiecare școală la începutul anului școlar. Adevărat este ca sunt și profesorii de religie care cu profesionalism și pedagogie insuflă elevilor acea educație religioasă de care tot omul are nevoie. La începutul cuvântului meu vorbeam

de Praznicul "Înălțării Sfintei Cruci". Departe de a fi un simplu obiect, crucea reprezintă un mod de trăire și de gândire. De aceea, ca reflectare a credinței drepte, creștinul trebuie să renunțe la atitudini sau credințe deșarte care izvorăsc dintr-o evlavie eronată.

Crucea se poartă la gât, ca semn al demnității de creștin și ca asumare a vieții, ca urcuș istovitor dar care aduce satisfacție și împlinire. Ea nu este o „amuletă” care ține la distanță strigoi sau o podoabă care se poartă la cercei sau brățări. Diavolii se tem în schimb, de cruce atunci când ea este asumată și trăită de cel care o poartă.

Facem cruce la rugăciune, la masă, la începutul lucrului sau când plecăm în călătorie.

Facem cruce peste obiecte sau vietăți, cu o cruce se însemnează locul sau persoana bolnavă.

Pe scurt, cu Sfânta Cruce se însemnează creștinul pe sine și pe alții, lucrurile și natura încojurătoare căci prin Taina Crucii se

înțelege misterul creației.

De aceea, și acele pri-noase care se aduc la Biserică, fiind ele fructe sau legume, se binecuvintează de către preot spre sfințire și înmulțire spre a mulțumi lui Dumnezeu pentru aceste daruri. Totodată acestea se împart celor prezenți în Biserică pentru ca toți să se bucure de binecuvântarea lui Dumnezeu. Din păcate, astăzi se aduc la Biserică produse alimentare frumos ambalate și strălucitoare, uitând că din prinosul livezilor și grădinilor noastre să dăm un strop și pentru Dumnezeu.

Începe acum culesul grădinilor și livezilor care au rodit prin munca gospodarilor și cu ajutorul lui Dumnezeu. Este bine să mulțumim Cerului pentru aceste daruri și această Binecuvântare a Toamnei.

*Pr. Nedelea Alexandru  
Parohia Izvoare*

## POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

“Cu galben și roșu î-și coase codrul iia”, spunea poetul Ion Pillat la sosirea celui mai frumos și mai bogat anotimp al anului. Ca de obicei toamna debutează în sunet de clopoțel și aduce în școli veselia și larma miilor de copii.

Pentru dascălii școlii românești începutul anului școlar înseamnă atât bilanț cât și speranțe.

Bilanțul ar putea fi reprezentat de rezultatele la examenele naționale din vară. Și nu cred că mai este nevoie să le reamnitim; note mici, lacrimi, regrete.... Copii, părinți și profesori necăjiti. Unii din ei, foarte puțini, au promovat cu note foarte bune, totuși.

Speranțele pentru un viitor încununat de succes trebuie dublate de muncă, deoarece soluția anterioară, copiatul, înseamnă eliminare din examen.

De asemenea, pentru ca un copil să aibă succes trebuie ca și părinții și dascălii să-și execute rolurile și să colaboreze.

Părinților le recomand să-și supravegheze mai atent copiii, să mănuiască mai bine răsplata și pedeapsa, să nu lase pe umerii școlii ceea ce depinde de ei.

Vorbind despre speranțele noastre ale dascăliilor, acestea sunt cam...deșarte. Numai pasiunea, bunul simț, conștiinciozitatea și competența ne mai ajută să mergem înainte. Noi știm că avem o datorie nobilă: aceea de a construi împreună cu părinții un univers minunat, cel al copilăriei învățăcelilor noștri.

*Continuare în pagina 5*

# SĂNĂTATEA NOASTRĂ NU TREBUIE SĂ AIBĂ CULOARE POLITICĂ

## ■ Nouă comune dâmbovițene, pe dricul „reformei” sanitare

Una dintre unitățile sanitare care dădeau mare randament – Centrul de Sănătate Voinești - devenită secție externă a Spitalului Județean Târgoviște, este atât de prost administrată, încât este la un pas de a fi închisă. Pentru că așa-numita reformă să omoare cu zile, laboratorul, farmacia și bucătăria au fost închise, medicamentele și alimentele se aduc de la Târgoviște de trei ori pe zi, bineînțeles cu costuri suplimentare, analizele se recoltează la Voinești, se trimit la Târgoviște și se întorc prin fax sau e-mail. Un singur medic, și acesta pensionar, a rămas să răspundă de bolnavii din nouă comune, revoltați peste măsură de absurdul situației. Revoltată este și administrația comunei Voinești - proprietară pe clădiri și teren - care a acționat în instanță hotărârea de guvern și a refuzat categoric să voteze în Consiliul Local trecerea Centrului Voinești în ograda Consiliului Județean.

Reorganizarea sistemului de sănătate a creat haos în toată țara, inclusiv în județul Dâmbovița, unde mai multe instituții spitalicești și-au pierdut personalitatea juridică și au fost transformate forțat în secții externe ale Spitalului Județean de Urgență Târgoviște. Această așa-zisă reformă sanitară a fost aspru criticată de pacienții dâmbovițeni, dar și de numeroase cadre medicale, care au participat chiar la proteste spontane și au cerut guvernanților să renunțe la această idee păguboasă care, în

loc să revigoreze, mai rău a îmbolnăvit sistemul. Reprezentanții puterii aproape că s-au jurat la începuturile reformei că spitalele devenite secții externe nu vor avea de suferit, vor fi chiar mai eficiente și vor da mai mult randament decât o făceau înainte. Ei bine, astăzi lucrurile nu stau deloc așa de „sănătos” cum au dat asigurări mai-marii portocalii, sechelele „marii” reforme se resimt puternic la nivelul județului și cauzează mari „dureri” dâmbovițenilor. Un exemplu elocvent este Centrul de Sănătate de la Voinești, instituție medicală care dădea mare randament pe vremea când avea personalitate juridică și se „auto-gospodărea”.

### Motivația perfectă pentru desființarea Spitalului Voinești

După ce s-a transformat în secție externă a Spitalului Județean Târgoviște, unitatea și-a restrâns considerabil activitatea, a rămas un singur medic pentru a trata bolnavii din toate localitățile de pe Valea Dâmboviței și, potrivit președintelui executiv al PSD Dâmbovița, senator Adrian Țuțuianu, este pe punctul de a fi închisă. Senatorul Adrian Țuțuianu a precizat: „Spitalul de la Voinești este aproape închis, așa cum v-am spus eu în urmă cu un an de zile. La Voinești nu mai există personal medico-sanitar, nu mai există personal de deservire tehnică și la bucătărie. A rămas un singur medic căruia i s-a sugerat să rămână la pensie pentru a găsi

motivația perfectă pentru închiderea acelei unități sanitare”.

### 9 comune, 30.000 de dâmbovițeni - la un singur medic și o fantomă de spital

Revoltați de situația creată sunt nu numai cetățenii de pe Valea Dâmboviței, ci și primarul comunei Voinești, Sandul Gabriel Dănuț, care ne-a declarat că de când Centrul de Sănătate din localitate a devenit secție externă a Spitalului Județean, s-a pus lacătul pe laboratorul de analize, pe farmacie, s-a închis bucătăria, iar mâncarea bolnavilor este adusă de trei ori pe zi de la zeci de kilometri distanță. Așa că unde este economia?! Mai mult decât atât, la Centrul de Sănătate Voinești a rămas pe „metereze” un singur doctor, pensionar și acesta, dar care continuă să își desfășoare activitatea prin voia Colegiului Medicilor. Pentru edilul de la Voinești, care zeci de ani a lucrat în sistemul medical, această situație este de neacceptat, drept pentru care a atacat în instanță Hotărârea de Guvern prin care managementul instituției spitalicești cu pricina a fost transferat de la Consiliul Local la Consiliul Județean Dâmbovița și speră ca judecătorii Înaltei Curți de Casație și Justiție să-i dea un verdict favorabil, iar Centrul de Sănătate să fie reînființat și să funcționeze în aceleași condiții și la aceiași parametri de dinainte de reorganizare. Primarul comunei Voinești a declarat pentru „Jurnal

# POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

## Continuare din pagina 3

Iată cum și-l imaginează o fetiță, Bianca Saffa, din clasa a V-a a Școlii generale Voinești: Universul copilăriei noastre

Copilăria...un trandafir în gradina vieții, o perlă ascunsă printre corali care se mișcă lin, este cel mai pur și mai sincer moment din viața noastră. Fiecare dintre noi ascunde în suflet o faramă a perioadei în care grijile lipseau în totalitate. Cine oare nu-și mai amintește de minunatele poezii pe care le spuneam cu atâta înflăcărare „Moșului” la serbarea de Crăciun sau de bucuria de a ne juca afară chiar dacă noaptea ne acoperea cu mantia ei cenușie?

Surâsul bunicii, dragostea bunicului cu care

colindam pe deal după ciuperci, îngrijorarea mamei când răceam, micile șotii făcute cu fratele meu, mi se derulează în minte dându-mi impresia că sunt cel mai bun actor, dar și cel mai încântat spectator ce aplaudă în urma cortinei ce cade lin asemeni unei ploi de vară.

Copil am fost, copil sunt și voi rămâne indiferent dacă timpul va picura pe umerii mei anii care-mi vor spune că sunt adult.

În încheiere, vă urez tuturor succes în realizarea unui univers fericit pentru toți copiii comunității.

*Prof. Elena Padure*

## SĂNĂTATEA NOASTRĂ NU TREBUIE SĂ AIBĂ CULOARE POLITICĂ

### Continuare din pagina 4

Primarul comunei Voinești a declarat pentru „Jurnal de Dâmbovița”: „Medicul de la Voinești este pensionar, dar are aviz de la Colegiul Medicilor să-și mai poată continua activitatea. Centrul de Sănătate Voinești este secție exterioară a Spitalului Județean Târgoviște, s-a închis farmacia, s-a închis bucătăria, aprovizionarea cu medicamentele și hrana bolnavilor se face de la Spitalul Județean Târgoviște. De asemenea, s-a închis laboratorul, dar împreună cu Consiliul Local am redeschis un laborator privat în Centrul de Sănătate Voinești care și-a început activitatea în luna august. Suntem în litigiu la Înalta Curte de Casație și Justiție cu termen de judecată în prima decadă a lunii octombrie. Am atacat hotărârea de guvern prin care a

fost transferat managementul Centrului de Sănătate Voinești de la Consiliul local la Consiliul Județean (...) Consiliul local este proprietar pe clădire și pe terenul aferent clădirilor de acolo și tocmai de aceea am atacat acea hotărâre de guvern, pentru că eu consider că este anormal ca undeva unde ești proprietar altcineva să aibă managementul în administrare. Noi nu am dat nici o hotărâre de Consiliu local ca Centrul de Sănătate să treacă în administrarea Consiliului Județean și de aceea suntem în litigiu (...) Centrul de Sănătate Voinești deservește 9 localități aferente a tot ce înseamnă Valea Dâmboviței, mă refer la Tătărani, Căndești, Malu cu Flori, Văleni, Puchenii, Voinești, Pietraru, Bărbulețu, Râul Alb (n.n. - aproximativ 30.000 de locuitori). Activitatea se desfășoară mai greoi de când Centrul a devenit

secție externă a Spitalului Județean. Centrul de Sănătate nu are personalitate juridică, deci toate cheltuielile se desfășoară prin Spitalul Județean (...) Nu pot face o analiză, dar cred că transportul mâncării de la Târgoviște de trei ori pe zi, transportul medicamentelor de la Târgoviște este mai costisitor decât cum ar fi fost înainte (...) Cu siguranță era mai bine înainte. Oamenii sunt nemulțumiți din cauza faptului că li se recoltează analizele medicale la Spitalul Voinești, care sunt transportate la Târgoviște și prelucrate la laboratorul Spitalului Județean, iar rezultatul vine printr-un fax sau printr-un email”.

*Material preluat din Jurnal de Dâmbovița  
Nr. 4659, marti 6 septembrie 2011*

# D'ALE GEMENENILOR...

A început școala, un bun prilej de a vorbi despre educație și de a pune în practică o nouă fază a „reformei învățământului” – reforma portocalie care începe de la o „foaie de parcurs”... (oamenii școlii știu despre ce este vorba iar ceilalți vor înțelege când vor vedea roadele) și se continuă după formula lui Caragiale „...să se revizuiască, primesc dar să nu se schimbe nimica...”

Școala a început în forță; două săptămâni de plictiseală pentru elevi, care teoretic își sistematizează cunoștințele bine sedimentate în timpul verii, pentru a culmina cu o evaluare inițială notată confidențial (profesor-părinte-elev) și toate astea pentru că elevii noștri nu știu să scrie și să citească. S-a constatat,

așadar, că școala românească,, scoate tâmpiți” iar noile reforme îndreaptă lucrurile și formează „ospătari”, „barmani”, „coafeze”. Suntem pe drumul cel bun căci aceștia vor fi „meseriași” și nu au nevoie de scris și citit, au nevoie de îndemănare, de fler pentru a-si atrage „clienții”. Nu trebuie să analizeze sau să interpreteze situații, informații, trebuie să execute cu precizie comenzile „maistrilor” care la rândul lor au fost școliți de un „instructor șef”.

Se clădește o nouă societate în care „munca” va fi la loc de cinste și asta datorită curajului asumării răspunderii „reformatorilor” pe care ar trebui să-i preaslăvim pentru „binele” pe care îl trăim.

Traim bine și vom trăi și mai

bine pentru că astăzi sunt educați, după „principii sănătoase”, oamenii de mâine.

Lasând „entuziasmul” pentru alții avem și un real motiv de bucurie. Școala Gemenea-Brătulești are o față nouă după ce zeci de ani a așteptat bunăvoința cuiva. Anul acesta niște oameni gospodari care conduc această localitate au avut curajul să-si respecte promisiunile și să ofere copiilor de aici posibilitatea de a învăța în condiții normale, dotînd școala cu încălzire centrală și grupuri sanitare moderne.

Atâta vreme cât mai există astfel de oameni, școala românească și societatea românească mai au o șansă...

*Prof. Manescu Elena*

## Acesta-i Adevărul

Dulce Românie, stat mic și bogat  
Scribi tăi de-a pururi, frumos te-au cântat,  
Dar avut-ai ?șansa de regimuri care  
Au furat de-au stins, fără ruinare.?

Primii au fost legionarii, apoi comuniștii,  
Și când au picat, sub o altă formă, au înviat FSN-iștii  
Au urmat migratorii: ?țărăniștii, PD-iști, PC-iști, PSD-iști,  
Iar acum la cârma sunt, vai mama lor PDL-iștii.

Să ne fie clar , țara a picat sub moș Iliescu  
Au secătuit-o apoi cei sub țapu Constantinescu  
Și cu toții mint, ne bag pumnul-gură  
Ca a fost revoluție!, N-a fost lovitură?!...

Azi și prostii cred, chiar și orbii văd  
Mii de găuri negre și numai prăpăd.  
Cea mai mare mafie la noi e justiția  
Tot pe ei i-auzi, problema-i “corupția”!

Eu unul aș desființa-o, aș muta-o în Strasbourg,  
Căci mii de procese tot acolo ajung,  
De ce nu-i condamna pe cei ce gresesc  
Cu buna știință? Când se mituiesc de se-mbogătesc!!

Acum să slăvesc, satul meu și comuna,  
Cred că ea în țară nu este niciuna,  
“Voinești” se cheamă, oameni muncitori  
Cu bazin horticol de pomicultori.

Noi muncim ca prostii, dar cu ce te-alegi  
Căci aduc de-afara de toate, dar cu prețuri mai mici  
Astăzi doar atât auzi și vezi -tăieri nu glumă?  
La radio și TV ei promit și se ceartă, dar lătră ca Laica  
la lună.

Mie nici că îmi pasă, am primar în sat  
Pe ce pune mâna , totul s-a schimbat  
Este respectuos, are-nțelepciune?Danuț Sandu Gabriel,  
bravo lui, e un domn pe bune!

Este pesedist, nu contează ce-i,  
Cei ce au fost nainte, au fost vai de ei,  
Domnul să ni-l țină, să-l binecuvânte  
Și-i dorim cu toții, mandate mai multe!

20 iulie 2011  
Daniel Popescu  
Gemenea-Voinești

# ANUNȚ IMPORTANT

Camera Agricolă Județeană Dâmbovița și Centrul Zonal Integrat de Consultanță Agricolă (C.Z.I.C.A.) Voinești, anunță toți beneficiarii Măsurii 1.4.1. „Sprijinirea fermelor de semisubzistență” care au depus proiect în anul 2008, să se prezinte la sediul din Voinești pentru a li se întocmi dosar pentru plată pe anul III.

Documente necesare:

- Dosarul pentru măsura 1.4.1.;
- Adeverința asociere (copie C.U.I.);
- Copie din Registrul de încasări și plăți;

- Copie din Registrul fermei (A.P.I.A);  
În cazul celor care au depus proiect pentru stupi de albine, este necesară și adeverința de la Primărie din care să reiasă înregistrarea acestora în Registrul agricol.

Pentru mai multe informații vă puteți adresa C.Z.I.C.A. Voinești (în incinta Stațiunii de Cercetare –Dezvoltare pentru Pomicultură, lângă sediul Asociației Pomicultorilor Dâmbovițeni) sau la telefoanele:  
- 0726 482 411- ing. Ionescu Horațiu  
- 0769 485 709- ing. Troneci Dumitru



## CENTRUL DE PREGĂTIRE ȘI PERFECTIONARE A PERSONALULUI DIN DOMENIUL TRANSPORTURILOR RUTIERE

Desfășoară următoarele tipuri de cursuri:

1. Curs de pregătire și perfecționare profesională pentru persoanele desemnate să conduc permanent și efectiv activități de transport rutier.
2. Curs de pregătire și perfecționare profesională pentru instructori de conducere auto.
3. Curs de pregătire și perfecționare profesională pentru profesori de legislație rutieră.
4. Curs de pregătire și perfecționare profesională pentru consilieri de siguranță pentru transportul rutier al mărfurilor periculoase.
5. Curs de pregătire și perfecționare profesională pentru conducătorii auto care efectuează transporturi rutiere de mărfuri periculoase.
6. Curs de pregătire pentru conducătorii auto care efectuează transport rutier public de persoane.
7. Curs de pregătire pentru conducătorii auto care efectuează transport rutier de mărfuri cu vehicule a căror

masa maximă autorizată este mai mare de 7,5 tone.

8. Curs de pregătire pentru conducătorii auto care efectuează transport rutier cu vehicule având mase și/sau dimensiuni de gabarit depășite.
9. Curs de pregătire pentru conducătorii auto care efectuează transport rutier în regim de taxi.

### ȘCOALĂ DE ȘOFERI CATEGORIA B

SC NORD TRANS SA oferă servicii competitive, promovarea unor prețuri care să atenueze senzația de criză, desfășurate de personal calificat, cu experiența și seriozitate.

În speranța că ofertele noastre vin în întâmpinarea nevoilor dvs. vă rugăm să ne contactați la telefon 0245232321; 0722464401 și e-mail :contact@nord-trans.ro; transnordpucioasa@yahoo.com sau în comuna Voinești 0767 558 881- Instructor auto - Vlad Mirela

# STARE CIVILĂ

În perioada 20.08. 2011 - 19.09. 2011, la Primăria Voinești au fost înregistrate 15 acte și fapte de stare civilă, după cum urmează:

## CĂSĂTORII

1. RĂDULESCU ION MANUEL și NECULA CATĂLINA FLORENTINA
2. ROȘU ALIN și PĂTRU LĂCRĂMIOARA MIHAELA
3. ȘERBAN ADRIAN și OANA MELANIA ELENA
4. ZĂVOIANU ANDREI IONUȚ și PÂRVU ELENA LOREDANA
5. COTORONȚU ION și OLARU DANA
6. DIDOACĂ-DOJANĂ VALENTIN și TIȚA-CONSTANTIN ALINA-MARIA
7. ȘERBAN IONUȚ MIHAI și NISTOR ANDREEA

*Le urăm casă de piatră!*

## DECESE

1. GRIGORE VICTORIA
2. GĂIȚOIU VASILE
3. BALDEȘ SOFRONIA
4. COCA ION
5. PÂRVAN MIHAI
6. RĂDULESCU POLINA
7. COTEA TOMA
8. IVAR ILEANA

*Dumnezeu să-i odihnească!*



# RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR

## 20 octombrie- 30 octombrie 2011

Pentru cunoașterea cât mai exactă a numărului și distribuției teritoriale a populației, a structurilor sale demografice, social- culturale și economice, precum și a fondului locativ, a condițiilor de locuit ale populației, în perioada 20 octombrie – 30 octombrie 2011, în România se va desfășura recensământul populației și al locuințelor, în baza HG 1502/2009 cu modificările și completările ulterioare din 2010.

“Înregistrarea se face, de regulă, la domiciliul/reședința persoanelor de către recenzori, pe baza declarației pe propria răspundere a persoanelor recenzate, sau de către un membru al gospodăriei, cu capacitate deplină de exercițiu.”[art 2 alin (1) ]

“Pentru înregistrarea corectă a datelor de identificare a persoanelor, acestea vor prezenta, după caz, pentru cetățenii români – actul de identitate, certificatul de naștere în cazul minorilor, iar pentru persoanele de altă cetățenie ori fără cetățenie, documente de trecere a frontierei sau documente eliberate de autoritățile române care atestă dreptul de ședere pe teritoriul României.” [art 2 alin (2)].

“Alte acte legale, cu excepția celor prevăzute la alin (2), care atestă validitatea informațiilor referitoare la persoane și locuințe sunt consultate numai cu acordul persoanelor recenzate “[art 2 alin (6) ]

“Persoanele absente tempo-

rar din gospodărie sunt înregistrate la domiciliul lor, pe baza informațiilor furnizate de celelalte persoane din gospodărie sau a informațiilor din evidențele oficiale existente pe plan local”. [art 2 alin (6)]

“Persoanele care datorită unor situații deosebite nu au fost recenzate se prezintă, până în ultima zi a perioadei de înregistrare, la comisia de recensământ din localitatea în care se află, pentru înregistrare”. [art 2 alin (8)]

Astfel, la recensământ vor fi prelucrate codul numeric personal, precum și etnia, religia și limba maternă, cu respectarea prevederilor Legii nr 677/2001, pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare, iar declarațiile înregistrate la recensământ nu vor fi utilizate pentru stabilirea unor drepturi și obligații pentru persoanele recenzate.

Având în vedere caracterul de interes public, de importanță națională al acestei acțiuni, actul normativ mai sus menționat, stipulează de asemenea, condițiile răspunderii juridice precum și faptele ce constituie contravenții, după cum urmează:

1. împiedicarea persoanelor implicate în acțiunea de recensământ pentru efectuarea înregistrărilor și controlul datelor ce fac obiectul

recensământului sau a desfășurării, în orice mod, a lucrărilor recensământului;

2. refuzul furnizării personalului de recensământ a informațiilor prevăzute în programul de înregistrare sau furnizarea de date eronate sau incomplete;

3. nerespectarea de către personalul de recensământ a caracterului confidențial al datelor personale declarate de cetățeni;

4. utilizarea de către personalul de recensământ a datelor obținute în alte scopuri decât cele statistice;

Având în vedere că perioada de recenzare se suprapune cu perioada în care în comuna noastră se recoltează fructele din livezi, rugăm cetățenii de a fi cooperanți și de a furniza personalului de recensământ informațiile necesare pentru o bună desfășurare a acestei acțiuni.

Pentru orice nelămuriri sau aspecte legate de această operațiune vă rugăm să contactați PRESEDINTELE COMISIEI DE RECENSĂMÂNT al comunei Voinești, primar SANDU GABRIEL DANUȚ.

În speranța unei bune colaborări, vă mulțumim și vă dorim o recoltă bogată!

*Secretar  
Popescu Otilia Lidia*

## Gazeta de Voinești

### INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie-relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145

e-mail: [consiliullocalvoinesti@yahoo.com](mailto:consiliullocalvoinesti@yahoo.com)

adresa web: [www.primarievoinesti.ro](http://www.primarievoinesti.ro)

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!